Licencje Creative Commons zostały utworzone, aby budować równowagę wewnątrz tradycyjnego modelu "wszystkie prawa zastrzeżone" obowiązującego w systemie prawa autorskiego. 
Każda licencja Creative Commons pozwala twórcom — nazywamy ich licencjodawcami, jeśli korzystają z jej narzędzi — zachować prawa autorskie, jednocześnie umożliwiając innym kopiowanie, rozpowszechnianie oraz korzystanie z utworów — co najmniej w celach niekomercyjnych. Każda licencja Creative Commons zapewnia, że prawa licencjodawcy zostaną uszanowane. Każda licencja Creative Commons działa na całym świecie i trwa tak długo, jak obowiązujące tam prawo autorskie (podstawą licencji CC jest prawo autorskie). Te wspólne cechy służą jako baza, do której licencjodawca może dodawać kolejne warunki, decydując w ten sposób, jak inni będą mogli korzystać z jego utworu. 
Wyróżnia się następujące licencje Creative Commons: 
1. Uznanie autorstwa - CC BY  
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Licencja ta pozwala na kopiowanie, zmienianie, rozpowszechnianie, przedstawianie i wykonywanie utworu jedynie pod warunkiem oznaczenia autorstwa. Jest to licencja gwarantująca najszersze swobody licencjobiorcy. 
 Więcej:  https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/deed.pl
 
2. Uznanie autorstwa - Na tych samych warunkach - CC BY-SA 
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Licencja ta pozwala na kopiowanie, zmienianie, rozpowszechnianie, przedstawianie i wykonywanie utworu tak długo, jak tylko na utwory zależne będzie udzielana taka sama licencja. Jest to licencja używana przez Wikipedię i jej siostrzane projekty. 
Więcej:  https://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/deed.pl 
 
3. Uznanie autorstwa - Bez utworów zależnych - CC BY-ND 
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Licencja zezwala na rozpowszechnianie, przedstawianie i wykonywanie utworu zarówno w celach komercyjnych jak i niekomercyjnych, pod warunkiem zachowania go w oryginalnej postaci (bez tworzenia utworów zależnych). 
Więcej:  https://creativecommons.org/licenses/by-nd/4.0/deed.pl 

4. Uznanie autorstwa - Użycie niekomercyjne  - CC BY-NC 
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Licencja ta pozwala na kopiowanie, zmienianie, remiksowanie, rozpowszechnianie, przedstawianie i wykonywanie utworu jedynie w celach niekomercyjnych. Warunek ten nie obejmuje jednak utworów zależnych (mogą zostać objęte inną licencją). 
 Więcej: https://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/deed.pl 
 
5. Uznanie autorstwa - Użycie niekomercyjne - Na tych samych warunkach - CC BY-NC-SA  
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Licencja ta pozwala na rozpowszechnianie, przedstawianie i wykonywanie utworu jedynie w celach niekomercyjnych oraz tak długo jak utwory zależne będą również obejmowane tą samą licencją.  
Więcej: https://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/deed.pl 
 
 
6.  Uznanie autorstwa - Użycie niekomercyjne - Bez utworów zależnych Międzynarodowe (CC BY-NC-ND) 
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 Licencja pozwala na rozpowszechnianie, przedstawianie i wykonywanie utworu jedynie w celach niekomercyjnych i pod warunkiem zachowania go w oryginalnej postaci (nie pozwala na tworzenie utworów zależnych).  
 
Więcej: https://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0/deed.pl 

Inne otwarte licencje: 
GNU General Public License - https://www.gnu.org/licenses/gpl-3.0.html 
MIT Licence - https://tlo.mit.edu/ 
Licencje do baz danych - https://opendatacommons.org/licenses/ 
 
 
 
 
 Opracowano na podstawie: 
 
https://creativecommons.org/licenses/?lang=pl 
https://creativecommons.org/ 
https://pixabay.com/pl/vectors/creative-commons-licencje-ikony-783531/ 
 
