

INSTRUKCJA DOTYCZĄCA SKŁADANIA WNIOSKÓW O STYPENDIUM SOCJALNE 
W ROKU AKADEMICKIM 2024/2025

Poniższa instrukcja jest poglądowa, przedstawia najczęstsze sytuacje i nie zwalnia z obowiązku zapoznania się z ogólnym wykazem dokumentów, który znajduje się na stronie internetowej: https://uwr.edu.pl/stypendia-i-wsparcie-finansowe/wsparcie-dla-studentow-2/ (zakładka „Ważne informacje”).
Studenci ubiegający się o stypendium socjalne powinni zarejestrować wniosek w USOSweb (www.usosweb.uni.wroc.pl), wydrukować go i podpisać, a następnie w formie papierowej wraz z pozostałymi dokumentami należy:
- przesłać drogą pocztową na adres: ul. Koszarowa 3/20; 51-149 Wrocław, z dopiskiem pok. 34- stypendium lub
 -wrzucić do skrzyni znajdującej się przed dziekanatem w budynku przy ul. Koszarowej 3/20 (wszystkie dokumenty powinny być zapakowane w kopertę lub foliową koszulkę, z dopiskiem pok. 34- stypendium) lub
- osobiście złożyć dokumenty w dziekanacie (pok. 34) po uprzednim umówieniu wizyty w dziekanacie za pomocą internetowej rejestracji wizyt (https://wns.uwr.edu.pl/studenci/dziekanat/ zakładka „Rejestruj wizytę w dziekanacie”).
Wnioski stypendialne należy rejestrować w systemie USOSweb, natomiast w wersji papierowej wniosek wraz z wszystkimi wymaganymi dokumentami należy złożyć/ dostarczyć do dziekanatu do dnia 07.10.2024 r. włącznie. 
Wnioski złożone po 07.10.2024 r. będą rozpatrywane w późniejszym terminie a stypendium może zostać przyznane od następnego miesiąca (bez możliwości wyrównania za miesiąc październik) pod warunkiem, że wniosek będzie kompletny. 
Do wniosków zawierających braki formalne wystosowane zostaną wezwania do usunięcia braków a wniosek o stypendium socjalne zostanie rozpatrzony po dostarczeniu wszystkich wymaganych dokumentów w wyznaczonym w wezwaniu terminie. 

Obowiązkowe dokumenty dla studenta i wszystkich członków rodziny, którzy w dniu składania wniosku mają ukończone 18 lat w zależności od sytuacji:

1. Jeśli student, bądź członek rodziny osiągał dochód w 2023 roku i ma na dzień składania wniosku to samo źródło dochodu:
· zaświadczenie z Urzędu Skarbowego o dochodzie podlegającym opodatkowaniu podatkiem dochodowym od osób fizycznych na zasadach określonych w art. 27, art. 30B, art. 30C, art. 30e i art. 30f ustawy z dnia 26 lipca 1991 r. o podatku dochodowym od osób fizycznych ( Dz. U. z 2012 r. poz. 361, z późn. zm.);
· zaświadczenie z ZUS-u o wysokości składek zdrowotnych odprowadzonych w 2023 r.;
· dokumentacja PIT (PIT-11, PIT-11A/40A, PIT-36, PIT-347 itp.);
· dokument zawierający informację przez ile miesięcy w 2023 r. dochód był osiągany [np. zaświadczenie od pracodawcy, z ZUS-u (renta, emerytura), umowy (o pracę, zlecenie, o dzieło, świadectwo pracy) itp. w zależności od źródła dochodu];
· obligatoryjne oświadczenie o dochodach- dla każdego członka rodziny osobno (UWAGA! Dokument proszę wydrukować dwustronnie) - do pobrania ze strony internetowej https://uwr.edu.pl/stypendia-i-wsparcie-finansowe/wsparcie-dla-studentow-2/ zakładka „Wzory oświadczeń dla studentów”.

2. Jeśli student bądź członek rodziny nie osiągał dochodu w 2023 r. i na chwilę składania wniosku wciąż nie posiada żadnego dochodu:
· zaświadczenie z Urzędu Skarbowego o dochodzie podlegającym opodatkowaniu podatkiem dochodowym od osób fizycznych na zasadach określonych w art. 27, art. 30B, art. 30C, art. 30e i art. 30f ustawy z dnia 26 lipca 1991 r. o podatku dochodowym od osób fizycznych ( Dz. U. z 2012 r. poz. 361, z późn. zm.) z informacją o braku dochodu lub o niezłożeniu zeznania podatkowego;
· obligatoryjne oświadczenie o dochodach- dla każdego członka rodziny osobno (UWAGA! Dokument proszę wydrukować dwustronnie) - do pobrania ze strony internetowej https://uwr.edu.pl/stypendia-i-wsparcie-finansowe/wsparcie-dla-studentow-2/ zakładka „Wzory oświadczeń dla studentów”.

3. Jeśli student bądź członek rodziny prowadzi działalność gospodarczą opodatkowaną w formie ryczałtu:
· zaświadczenie z Urzędu Skarbowego o dochodzie podlegającym opodatkowaniu podatkiem dochodowym od osób fizycznych na zasadach określonych w art. 27, art. 30B, art. 30C, art. 30e i art. 30f ustawy z dnia 26 lipca 1991 r. o podatku dochodowym od osób fizycznych ( Dz. U. z 2012 r. poz. 361, z późn. zm.)- o dochodach lub ich braku na zasadach ogólnych;
· zaświadczenie z Urzędu Skarbowego, które zawiera następujące informacje: o roku podatkowym, którego dotyczy zaświadczenie, danych podatnika (w tym imię, nazwisko, numer PESEL), formie opłaconego podatku, wysokości przychodu, stawce podatku,  wysokości opłaconego podatku;
· informacja na temat własnej działalności gospodarczej wydrukowana ze strony internetowej Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej (CEIDG)
· obligatoryjne oświadczenie o dochodach- dla każdego członka rodziny osobno (UWAGA! Dokument proszę wydrukować dwustronnie)- do pobrania ze strony internetowej https://uwr.edu.pl/stypendia-i-wsparcie-finansowe/wsparcie-dla-studentow-2/ zakładka „Wzory oświadczeń dla studentów”.

4. Jeśli student bądź członek rodziny posiada dochody nieopodatkowane takie jak: 
a) alimenty:
Jeśli rodzic płaci alimenty:
· kserokopia wyroku sądowego zasądzającego alimenty na rzecz osób w rodzinie (UWAGA! Należy dostarczyć oryginał dokumentu do wglądu).

Jeśli rodzic nie płaci alimentów:
· kserokopia wyroku sądowego zasądzającego alimenty na rzecz osób w rodzinie (UWAGA! Należy dostarczyć oryginał dokumentu do wglądu);
· zaświadczenie od komornika o całkowitej lub częściowej bezskuteczności egzekucji alimentów za cały 2023 r.;
· decyzja lub zaświadczenie z MOPSu o wysokości przyznanych świadczeń z Funduszu Alimentacyjnego w 2023 r.;
· oświadczenie o wysokości alimentów w przypadku uzyskiwania wyższych alimentów niż zasądzone.



b) gospodarstwo rolne:
· nakaz płatniczy za 2023 r. lub aktualne zaświadczenie właściwego organu gminy o wielkości gospodarstwa rolnego w ha przeliczeniowych i fizycznych za 2023 r. W przypadku pobrania w 2023 r. zasiłku chorobowego zaświadczenie o wysokości zasiłku z KRUSu.
c) zwrot z tytułu ulgi na dzieci:
· zaświadczenie z Urzędu Skarbowego o wysokości zwróconego podatku z tytułu ulgi na dzieci na podstawie art. 27f ust. 8 -10 ustawy z dnia 26 lipiec 1991 r. o podatku dochodowym od osób fizycznych;
d) przychody nieopodatkowane dla osób do 26 roku życia:
· zaświadczenie z Urzędu Skarbowego o przychodzie zwolnionym z podatku dochodowego na zasadach określonych w art. 21 ust. 1 pkt 148 ustawy z dnia 26 lipca 1991 r. o podatku dochodowym od osób fizycznych ( Dz. U. z 2012 r. poz. 361, z późn. zm.);

5. Jeśli student bądź członek rodziny posiada dochody utracone i uzyskane:
I. Jeśli w 2023 r. osiągano dochody, których na dzień składania wniosku już nie ma, to dochody te nazywane są utraconymi. Potrzebne dokumenty do potwierdzenia utraty dochodu:
· dokument potwierdzający wysokość utraconego dochodu (np. PIT-11);
· dokument potwierdzający fakt utraty (np. świadectwo pracy, umowa, jeśli została zawarta na czas określony lub zaświadczenie od pracodawcy z okresem zatrudnienia);
II. Jeśli uzyskano nowe źródło dochodu w 2024 r. i na dzień składania wniosku dochód ten nadal jest uzyskiwany to nazywany jest on dochodem uzyskanym. Potrzebne dokumenty do potwierdzenia uzyskania dochodu:
· zaświadczenie o dacie uzyskania zatrudnienia/świadczenia i wysokości dochodu netto z następnego miesiąca po miesiącu, w którym uzyskano dochód;
Przykład: podjęto pracę w styczniu 2024 r. – należy dostarczyć zaświadczenie od pracodawcy o dacie zatrudnienia i wysokości wynagrodzenia netto za luty 2024 r.
· Wykaz dochodów, które należy utracić lub uzyskać znajduje się na stronie internetowej: https://uwr.edu.pl/stypendia-i-wsparcie-finansowe/wsparcie-dla-studentow-2/  


6. Dodatkowo, jeśli student posiada rodzeństwo (wliczamy tylko osoby uczące się do 26 r. życia oraz osoby niepełnosprawne bez względu na wiek) należy złożyć:
· odpis aktu urodzenia lub inny dokument potwierdzający wiek dziecka (UWAGA! Należy dostarczyć oryginał dokumentu do wglądu);
· dla osób, które ukończyły 18 rok życia należy dostarczyć aktualne zaświadczenie o nauce.

7. Dodatkowo, jeśli miesięczny dochód na osobę w rodzinie studenta nie przekracza kwoty 600 zł należy złożyć zaświadczenie z ośrodka pomocy społecznej albo centrum usług społecznych o korzystaniu - w roku złożenia wniosku o stypendium - ze świadczeń z pomocy społecznej przez studenta lub przez członków jego rodziny.
Jeśli rodzina korzysta z pomocy ośrodka pomocy społecznej dołącza do wniosku o stypendium zaświadczenie z wykazem otrzymywanych świadczeń socjalnych. 
W przypadku gdy dochód na członka w rodzinie Studenta nie przekracza kwoty 600 zł a rodzina nie korzysta mimo to z pomocy ośrodka pomocy społecznej Student zobowiązany jest udokumentować źródła utrzymania rodziny.

8. Dodatkowo, jeśli student stara się o stypendium socjalne w zwiększonej wysokości należy złożyć:
· oświadczenie o zamieszkaniu w domu studenckim podpisane przez pracownika administracyjnego domu studenckiego- do pobrania ze strony internetowej: https://uwr.edu.pl/stypendia-i-wsparcie-finansowe/wsparcie-dla-studentow-2/ zakładka „Wzory oświadczeń dla studentów”
lub
· kserokopia umowy najmu lokalu mieszkalnego (UWAGA! Należy dostarczyć oryginał dokumentu do wglądu);

9. Inne dokumenty niezbędne do ustalenia prawa do stypendium socjalnego w zależności od indywidualnej sytuacji studenta.


